В составе комиссии вместе с ректором <u>Дмитрием Щеголевым</u> и руководителем Президентской программы

Еленой Головановой

ННГАСУ, заслушали защиты выпускных квалификационных работ слушателей Президентской программы подготовки управленческих кадров 2022/2023 учебного года.

Были представлены значимые проекты для Нижегородской области, такие как: ГЧП на примере строительства ледового дворца, внедрение системы ИСУП в части строительного контроля,радарная интерферометрия и т.д.

Мы поздравляем наших выпускников и желаем дальнейшего развития и самореализации!!!

ННГАСУ

единственный университет в России на базе которого, реализуется Президентская программа в строительной отрасли. Мы гордимся!!!!

Нижегородский региональный ресурсный центр

ФБУ «Федеральный ресурсный центр»

Министерство кадровой политики НО





